Por favor indique a bold “AULA 4” no início das suas respostas. Estas devem ser entregues na aula de 2f, 15 Out. As respostas devem ser manuscritas e de preferência em esquemas (fique como uma cópia para si). 

A4: Argum. Inds Nasc.: objecções
1.Em que medida é que em 1945 se podia ter dito que a indústria automóvel japonesa não precisava de protecção?
2. a) Em que medida é que em 1945 se podia ter dito que a indústria automóvel japonesa precisava de protecção?
b) Assim sendo, quem teria de suportar os custos da protecção?

3. Em que medida é que:
a) Os empresários estão em melhores condições para selecionar as indústrias onde um PMD deve investir do que os tecnocratas de Estado?
b) Os tecnocratas de Estado estão em melhores condições para selecionar as indústrias onde um PMD deve investir do que os empresários?
4. “Uma estratégia de I.S.I. num PMD com um pequeno mercado interno não é aconselhável.”

a) Em que medida isto é verdade?

b) Em que medida isto não é verdade?

5. O que é a Dimesão Mínima Óptima de uma empresa?
6. A estratégia de I.S.I da Argentina na indústria automóvel foi um êxito. Concorda? Justifique.

7. Uma I.SI. prevê inicialmente uma descida continuada das tarifas ao longo dos anos/décadas. Por que razão isso poderá depois não vir a acontecer?

…
8. a) Qual a definição de dumping habitual nos media?
b) Qual a definição de dumping entre os economistas? Dê um exemplo.

c) Explique como os consumidores beneficiam de dumping de forma directa e indirecta. 

9. Qual a condição necessária para que uma empresa possa fazer dumping? Dê um exemplo.
